PRUFI[EA
DES/IGN.

AERIA ULTIMATE AEROBARS

REVISION 01-02-17-2020



PROFILE DESIGNA

=1y

Aeria Ultimate Aerobars

RSHRMIIX R Profile Design ZSHFIEF - XLEAERAHIAFBERATH A Ergo - Race 5 Boom $£FLUK Profile Design EI#EFAY Aeria Ultimate Z57]

e

TSR YA B FAREAIERIRR - IEFZRERS Profile Design ATRBRAERNWMERHE - IREAABLM

[l
TR

SHELFHIEME

BEE R www.profile-design.com FH&H "dealer search”" (ZHE R ) Sl 2= Profile Design ZAREBIE (S5 :888.800.5999) - LIS KAl Profile Design

KRR -
LEBBA  MRIEABEERPRRIE TR RREBEANERHEAFFH -

FRETEMMiY

« 5Smm RAIRF

o 4mm RBIRF

o 5mm Fl 4mm ANBEERENEERTF

« ZE0AE - 40 Finishline Fiber Grip ™ (k£ 4E 1EB 5 )
« SHfE - #0 Finishline Premium Grease (3E805)

« BRAEEA] - W0 Loctite® Threadlocker Blue 242®

- RAEE

- NEISE R

o NE 32T FRA TR - 18T ATEM)
- HEBETEIN

o FEM

« BT / BERT
. THETHT

PROFILE DESIGNA

WESHFEFAEHNEIE:

o — (1) MRALTIHEF

M (2Q)NMNESNFIEFHREE ML RE RS (188)

- 0 (4) ™ Méx 20 /25/30/35/40/45/50/55/60/65/70/75/80/85/90 1212
-0 (4) ™ M6 HRRE

o M (2) MixFREIEF

« B (2) MAFH

« B (2) NMFR (8K)

o M (2) N FHAFMEIRE

o [0 (4) ™ M6x12 12 3L1842

s ESNFRFESEREHR (EXH)

SIEZESHFEFHRBATEM G

« Profile Design Aeria Ultimate 18
« Profile Design 3/0One FZEHEF
« Profile Design fi#7k 3% - 40 FC A HC %31

MREESHFEFAEGREAYMRK  BHRREZHEE -

Aeria Ultimate Aerobars

BEER EEFEEP . Profile Design SRR HIEEFHRIRLORX BRI FHTEMAE - XiPFHIRERESEBMFABRENEBRL ERNF - RE

ToE N R M RIAR R EOME R IETE B 2R B4z - WIERECAISEFRE Loctite® sUEM AT LGB BIMARBRLUN -
L5 EHNEESAHFBFAIE RN - KA ZRERE (BT ) WERRE (RME) 2ERXR - XT6E

ERAREHMERNRT FERESNEEFA-

SSBEE - HBEMmR- - MRENETER



PROFILE DESIGNA

HEFIR

Aeria Ultimate Aerobars

ROFILE DESIGNA

@@@ﬂﬂ@

o

&
°

Qo
6-0

Aeria Ultimate Aerobars

= = BE
B8E5 BES o B
1 CA00479 / 852263 1 Aeria Ult B4 1142cm UD BHVE,
2 CAD0504 / 852273 1 B2 - 35C+ 400mm fix#1 i UD MR - HRBATE R(B)
3 CA00503 / 852272 1 EUf2F - 35C+ 400mm fix# UD BER - HREATE LA)
4 716667 2 RE - 35C+ BB - BB (F)
5 DGO0106 / 685215 2 PAD - RACE/ERGO 10mm
6 DG00102/ 200062 1 $F - ERGO - #HFHMMAE
7 DG00103/ 200063 1 $F - ERGO - #FHMMBE
8 GA0D277 / 313593 4 #42 - M6x12 FHB - #Nylok R %18 ££(SUS304)
9 AL00047 / 293147 2 BAEA - Aeria Ult £& 5mm
10 AL00048 / 293148 2 BBEA - Aeria Ult 2 10mm
" ALD0049 / 293149 2 BB R - Aeria Ult £E 20mm
12 AL00050 / 293150 2 BB R - Aeria Ult 2E 40mm
13 AE00076 / 683188 1 47 - Aeria Ult 2 & 5mm
SREE - Aeria Ult TIAISREE DM & 2FRRALRE L
% AE00098 / 189375 1 RS
RELE - Aeria Ult TREIREE DM B &ARALRER
15 AE00099 /189376 1 CEERRETERD)
16 | AL000427Z /274454 2 HEE-Aeria Ult WE
17 AL0004077 / 274452 2 IMEH-I5 AR
18 GA00270 / 313585 2 1842 - M5*355HB R - BEABY
19 GB00062 / 274462 2 U - Aeria REE - HHEETNE - RE
20 GBO0061 /274461 2 U - Aeria REE - HiEME - RS
21 | AU00038ZZ/ 189348 1 HREEIRE S BTA
22| AU000397Z /189349 1 HEEEE S BTA
23| 6C000202Z / 275565 4 #R-M5 8 (ACRML)
2 GA00242 / 313528 4 12 - M6*20SHB B - BEREH
25 GA00243 /313531 4 12 - M6*25SHB B - BEAEH
2 GA0D246 / 313532 4 12 - M6*30SHB R - BEREH
27 GA00236 / 313530 4 12 - M6*35SHB B & - BEREH
28 GA00239 / 313533 4 %12 - M6*40SHB R - HEAES
29 GA0D240 / 313534 4 12 - M6*45SHB B E - BER
30 GA0D241/ 313535 4 %12 - M6*50SHB R E - HERES
31 GA00253 / 313537 4 %12 - M6°555HB B E - HER
32 GA0244 / 313538 4 %12 - M6°60SHB B & - BEREH
33 GA00245 / 313539 4 %12 - M6°65SHB B E - HEREH
34 GA00256 / 313540 4 #12 - M6*70SHB B & - HEREH
35 GA00252 / 313541 4 #12 - M6*755HB BE - HEREH
36 GA00249 / 313542 4 #12 - M6°80SHB B & - BEREH
37 6A00233 / 313543 4 #12 - M6°855HB BE - HEREH
38 6A00262 / 313544 4 #12 - M6°00SHB BE - HEREH
39 | 600003522/ 275674 4 #H 61215 UCP
40 AQD0037 / 323199 1 BiZE - Aeria Ultiamte 11T - B (20184 (BT 1)
41 | ABO0S5622 /323197 1 HiE-Aeria Ult
42 539135 1 IE - Aeria Ult 70mm &£ E {4 - RE (2018 FH)
42-1 AB00560 / 539134 1 IEER - Aeria Ult 100mm S EH - £ (2018 FHR)
43 | 0A00020ZZ /274456 1 2 - s
44 GA002227Z / 274457 1 AR F AR
45 31359 1 872 - M6*45FHB B &1
46 GAD0274 / 313579 4 1842 - M6*14SHB FHEWARE - HRELEH
47 GA00248 / 313573 2 1842-M5*14 SHB
48 | 6C0002277 / 550006 4 #[E-M6x9x.8 SS




PROFILE DESIGN A Aeria Ultimate Aerobars PROFILE DESIGN A Aeria Ultimate Aerobars

BB

mmmmmmmmmmmmmm

‘4‘4‘444‘4‘44;:44‘%%4‘&4%




PROFILE DESIGNA

= m ¥ E IR E PR

K“w
=
~—
===
~—L [ |
35 mm
=
~—
D,——L—’—‘
||
85 mm

Aeria Ultimate Aerobars

PROFILE DESIGNA

HFERE

/
I —

!

B 2

j:ﬂﬂD:‘ﬂ

=Nl

Aeria Ultimate Aerobars

Jo

L

IRRAME

RE

REEZEM

M6x20mm

6Nm (53 inlbf)

B FRA

M5x35mm

5Nm (44 inlbf)

PERE

M6x12mm CS

4.7Nm (42 inlbf)

PESEESINE

UERE

M6X14

6Nm (53 inlbf)

M5X14

5Nm (44 inlbf)




PROFILE DESIGNA

BRKE

Aeria Ultimate Aerobars

A {UER Profile Design 12t #9812 -

20MM  25MM  30MM 35MM 40MM 45MM  50MM  55MM 60MM 65MM 70MM 75MM 80MM 85MM 90MM

b 3ed

(mm) 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80 85 90 Non Non

SE :5mm SE 10 mm SE :20mm SE 40 mm

PROFILE DESIGNA

50 0 20
55 5 25
60 10 30
65 5,10 35
70 20 40
75 5,20 45
80 10, 20 50
85 5,10, 20 55
90 40 60
95 40, 4% 65
100 5, 40, X7 70
105 10,40, X7 75
110 5,10, 40, X #F 80
115 20, 40, #F 85
120 5,20, 40, X4F 90

Aeria Ultimate Aerobars

AR AT EERTIOmMmEERA -




PROFILE DESIGN A Aeria Ultimate Aerobars PROFILE DESIGN A Aeria Ultimate Aerobars

b
Z 2150
1. EEZSNZIEFAHRSERINE FREER—BRICHE - 3. REREEMESER -
ity = S R \ 3 e L o mINTIE
2. E_ﬁg?;};é@ﬁ lgﬁﬁlﬂi%ﬁﬁ&% DB RERERKENIREHITEE - NEIHERE a) SIS - BE RS B AN SR AT RS -
a) IR EESRREEON  ZERHHQIEFEFES b) FB (S HFIEFARSED ) B XENENEMIEE N EIRER T ENRE -

47 RBE  BEEESNHPEFARERNE  ARNS—HEEHRTR -
5. FEIEFENMLRIEEME - HEMA Smm ABRFITE M3 BIEFERRE - UEEEABERE -

KECHE KECHE
u BABER uELBER
B B



14

PROFILE DESIGNA

KECHE
u BABER
B

Aeria Ultimate Aerobars

6. RIBLZRRFEBNRADLRBME - ELRTIRZA - RINNBWERTEFRERKRUEEE

BOHE -

7. RELRBFFEBNRBBLRBL -
8 MBEERMBRELZRIER - REEA Smm EANEERFR Nm T EESNZIEFAREE

B8E:
EAN TSR A MREEY KNBRAINERRE -
BRIETERSRIERS R HIMNE -

PROFILE DESIGNA

9.5 - &R 4mm BRI IRFRENEFRETEE SNm -

10. $5F Mex12mm HESLIBIR IS FEIEEIER L - TRHKFRARERY - HETHESN

EMF AR -

KEHE
uELBE
B

Aeria Ultimate Aerobars

an{ey L& BB F

1 ENETERTBERNENENARIEFRERBIILFRE -
2. EEEIN B MAFIC -
3. RMNENES —RInCIELERENBER - DBROEAZRIMIEIEFEIGARE -
4 WREAEISERE  BEEREREFEFERERE - A5 - FRIELFRASHS - 7
IR TIEIL ST EI S mas EZIE-N T -
a. MRZEHM - BWER 18 ATk - MEPREE -
b. WFRBALEM R - BIGER 32T AL LRI R - ERBERT
BEREFONELUE - RETRRERAIRT LD RN -
c tIEIRST 4EnY - BRIFRES - FENFREKE - RE/NEEBHARZE - E5H
HFHIN LR INE WRESA
5. EAME - BAEDRZFISHEE - RGNS - B2XNWER DT - RXOJEE
=W T RFERNE -
6. B4 - MIREAED (BREETF ) - TEDELMDMW ELERT - MIBTLEEIHE
FHER LRI -
7.%\%\%4?}‘£}J%U%§Xﬁﬁtﬂ§ﬂf - REUFRIEERE - BETIEIRERIBINESN T E
8. ME_NEILEFEEMEALER -
9. MM EIEFINEISTESG - ER¥EHUREFIEFNEMIIMBRENAEER -

15



16

PROFILE DESIGNA

Aeria Ultimate Aerobars

11 ERRRER DEE—RREREARER - MMITRIEM -

12, /D RF B AMP RN IEE R L - 12E 30 MWMEEKEEE - NE—FREESHESR - IR - RELS
PEE ERRERENIRE - SRR -

KECHE
u BBER
B

PROFILE DESIGNA

40 o] 22 2 3P B

1 Z2RAPEERY 1B SRR PR N DR A A IR E - MIRFEM AR A FRH GBI - N
NSRBI ML 73 TSk R AT IR SATIB PR IR Y -

2 R FAMANE L A - BO A RARARREA T REMRRESRY - 8 T RHMH
TERNEH  BHMAEIFE E 2EFFHREEL BRETEHRESE -

3 ALFMEAENE 24 N FEREER -

OO0
CLEGLE@)

Aeria Ultimate Aerobars

17



PROFILE DESIGN A Aeria Ultimate Aerobars PROFILE DESIGN A Aeria Ultimate Aerobars

A F AERIA ULTIMATE I &% Hc AERIA ULTIMATE £ BB 4 4% BR E]

1L BENMENEFETE  RAENLEREAKEHRNAFE -
2R EAEFEEEE  WERPELSE -
a) MEAFHTFIE  RENESHFZIEFAREELEUNEATE -
b) AN I ENEZL, -
3 NERHERAEUEREKIGHNARR -
4 ENERPLEFE - FREMEAFEMEGARLOLN -
a) AIMEINE BT U EEE FBYA T -
b) MMRER PR EH - WLRIBLEBEEUR (LT ) BIMWHL -
o) ERIEINEAFIBE F DREHBI RAOEAEMMBIHOZFE -
5. 1% FMOFMS R - HEEREC Aeria Ultimate #85F -
6. —BTIRFEEMAELLETH - MTELS LEAC Aeria Ultimate 1B -

B
-




Aeria Ultimate Aerobars

PROFILE DESIGNA

Aeria Ultimate Aerobars

PROFILE DESIGNA

2
HW.;
]

B 4 4% i ]

3A

=

— TR(BH)
MEL

i
MEL

A3

-7

1.2

A.B

21

20



22

PROFILE DESIGNA

B 4 4% i ]

— T (E4)
— wEs

1234 B

Aeria Ultimate Aerobars

PROFILE DESIGNA Aeria Ultimate Aerobars

R A=
= [
e Profile Design ZIXFEBRRIE -

o Profile Design, LLC (2% ) AIREZEMEA ( “&" ) fRIE - IHREEHXIRY Profile Design M REHRBEME ZHER (2) FRAFEMRMIZ L
ROIRIE - ARILRIERERFRESEERN / MO RERIIER - i5EER +1 310.747.0085 #5341 161 Fiiia www.profile-design.com/pages/warranty

23



PROFILE,
DES/IGN.

2677 El Presidio Street
Long Beach, CA 80810
Ph: 310-884-7756

www.profile-design.com

@ Profile Design LLC



